

## 主任的話：主任今天去了那裡？10/16/2022

自從 2018 年後，我也沒有坐過飛機。這個週末，被朋友邀請去拉斯維加斯一起遊玩。當中，有人是慶祝退休，有人慶祝生日，不過最主要，是因為其中一人將要搬家，所以是一個告別的旅行。八個人的機票和酒店和一些入場券也是有人贊助，所以基本上我的花費是非常有限。認識我的人，也知道我不喜歡去旅行，因為去旅行花費極高的。加上去旅行的日子，大清早就要起床，還要由早上步行到晚上，每次去旅行，一回酒店，就抱頭大睡。更苦的，就是在去旅行之前，要把工作全部做好，否則根本不能外出。去短假期還好一些，若去長假期的時候，每次總是帶著電腦去，當眾人上床睡覺的時候，我就開著電腦在深夜工作。

今次去這個短程旅行，也有一個遺憾，就是不能參加「聲樂雅集」的獻唱，其實我與他們已經練習了多時，有感覺是出賣了他們，竟然與朋友溜走了。不過無論如何，我敬佩他們的認真和熱誠，他們只想好好地獻兩首歌給神，是全心全意，是盡心盡力的。他們在主內的盡忠，成為彼此的激勵，這是一件極美的事。

另外，我想提醒大家，10 月份已經去了一半，若有什麼還未完成的事情，就要加把勁，努力完成它。對明年的生活，也應該開始計劃，特別是讓自己與神的關係更親密？怎樣能夠對神有更大的信心？在教會裡，我要怎樣盡忠？我要怎樣彰顯出我是「神的用人」？我鼓勵大家要重新開始每天閱讀一些屬靈書籍，每天與神說出自己內心的感受，與神對話，這樣我們才能感受和享受到什麼叫做豐盛的生命。

坦白說，我們不再年輕，要重溫神對你的呼召，要做一些值得做的事，有意義的事。不要讓生命在不知不覺中流走，到最後發覺自己不認識神，身邊只留下一大堆物質和沒有意義的銜頭。要讓自己的生命要在基督裏有長進有突破，也要讓別人因自己而得福。恩浸人，我們一起努力吧。